

SMLOUVA O NÁJMU MOVITÉ VĚCI č. 35/2017

uzavřená podle § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „občanský zákoník“)

Smluvní strany

Správa a údržba silnic Valašska, s.r.o.

se sídlem ve Valašském Meziříčí, Jiráskova 35, 757 59 Valašské Meziříčí

IČ: 26820218

DIČ: CZ26820218

jednající Jaromír Kořístka, jednatel

(dále jen pronajímatel)

a

VAST TERCIA, spol. s r.o.

Husova 29, 757 01 Valašské Meziříčí

Jednající: Břetislav Krutílek, jednatel

IČ: 25857541

DIČ: CZ25857541

(dále jen nájemce)

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je nájemní vztah (nájem) mezi stranami této smlouvy.

Předmětem nájmu upraveného touto nájemní smlouvou jsou provozuschopné movité věci:

Autograder SHM 5 – 200, výrobní číslo 511556, bez registrační značky, inventurní číslo **4533/85**. O předání předmětu nájmu bude mezi pronajímatelem a nájemcem pořízen předávací protokol, který podepíše pronajímatel a nájemce.

Další ujednání

Účelem nájmu je účel užívání předmětu nájmu podle ustanovení čl. 4 této nájemní smlouvy. Předmět nájmu bude užíván výlučně k účelu, k němuž je svými technickými parametry určen. Pronajímatel pronajímá v souladu s touto smlouvou a obecně závaznými právními předpisy předmět nájmu nájemci. Pronajímatel je povinen předat nájemci předmět nájmu ve stavu, v jakém se předmět nájmu nachází ke dni podpisu této smlouvy.

Pronajímatel je povinen zajistit řádný a nerušený výkon nájemních práv nájemce po celou dobu nájemního vztahu, a to zejména tak, aby bylo možno dosáhnout jak účelu této smlouvy, tak i účelu užívání předmětu této smlouvy, včetně úhrady zákonného pojištění vozidel.

Nájemce je oprávněn užívat předmět nájmu v rozsahu a k účelu dle této smlouvy, a to po celou dobu nájemního vztahu. Nájemce je povinen hradit nájemné dle níže uvedených ustanovení této smlouvy. Nájemce je povinen hradit veškeré náklady spojené s obvyklým udržováním a provozem předmětu nájmu. Nájemce je povinen oznámit bez zbytečného odkladu pronajímateli veškeré změny, které nastaly v a na předmětu nájmu, a to jak zapříčiněním nájemce, tak i bez jeho vlivu a vůle. Nájemce se rovněž zavazuje užívat předmět této smlouvy jako řádný hospodář. Nájemce se dále zavazuje, že v případě potřeby nebo při poškození pronajaté věci, provede na svůj náklad opravy těchto movitých věcí. Nájemce není oprávněn přenechat předmět nájmu ani jeho část do podnájmu, ledaže k tomu obdrží předchozí písemný a výslovný souhlas pronajímatele.

Veškeré úpravy prováděné nájemcem na předmětu této smlouvy vyžadují výslovného, předchozího a písemného souhlasu pronajímatele. Součástí souhlasu je i výslovná specifikace těchto úprav, a to dle jejich popisu a seznamu tak, jak je předložen v žádosti nájemce. Veškeré úpravy provede nájemce na svůj náklad a nebezpečí.

Trvání nájmu, nájemné

Doba trvání nájmu se sjednává na dobu určitou do 15.9.2017.

Nájemce povinen platit pronajímateli nájemné. Výše nájemného je stanovena dohodou pronajímatele a nájemce následovně:

Autograder SHM 5 – 200 :

Doba nájmu bez přerušení	Dohodnutá cena za 1 den
1 – 10 dní	

Nájemné je splatné na základě vystavené faktury pronajímatelem mající náležitosti daňového dokladu a s dobou splatnosti do 14 – ti dnů, po vrácení stroje do užívání. Fakturace bude prováděna měsíčně, vždy k poslednímu dni v měsíci, kdy došlo k nájmu movité věci.

Závěrečná ustanovení

Veškeré změny této nájemní smlouvy musí být písemné a oběma účastníky podepsané, jinak jsou neplatné. Podpisem smlouvy účastníci prohlašují, že jejímu obsahu porozuměli. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu. V ostatním se právní vztah řídí občanským zákoníkem v platném znění. Smlouva se vyhotovuje se ve 2 stejnopisech, přičemž každá ze stran obdrží po 1 z nich.

Ve Valašském Meziříčí dne 25.8.2017

.....
Jaromír Koristka
zástupce pronajímatele

Břetislav Krutílek
zástupce nájemce